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PULSE 
SYSTEM.
Designer.
Mario Ruiz

Le design épuré et ses proportions 
équilibrés font ressortir de la collection 
Pulse un caractère distinctif, un mélange 
de sophistication et un confort discret. Il 
invite à créer des compositions différentes 
et fonctionnelles. Disponible en deux 
profondeurs et multitude de dimensions. 
Pulse offre également la possibilité 
d’intégrer des éléments fonctionnels tels 
qu’une bibliothèque, une table, ou encore 
un bureau en bois qui complètent et jouent 
le rôle d’accoudoirs ou modules. 
Un canapé flexible qui apporte chaleur 
et commodité aux espaces de largeurs 
différentes.

La claridad de su diseño y el equilibro de 
sus proporciones le otorgan a Pulse un 
carácter distintivo que celebra la comodidad 
y una sofisticación tranquila. Invita a jugar 
con su composición y funcionalidad: 
disponible en dos profundidades y 
diferentes dimensiones, Pulse ofrece 
también la opción de integrar de manera 
orgánica elementos funcionales como 
módulos de madera que funcionan como 
brazos o contenedores. Un sofá flexible 
que aporta calidez y confort a espacios de 
diferente amplitud.

The clarity of its design and the 
balance of its proportions give 
pulse a distinct character that 
celebrates both comfort and a 
quiet sophistication. It invites 
you to play with composition 
and function: available in two 
depths and various dimensions, 
pulse also offers the possibility 
of organically integrating 
functional elements like wooden 
modules to serve as arms or 
storage.
A flexible sofa that brings 
warmth and comfort to spaces 
of various sizes.
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TECHNICAL SPECIFICATIONS.

STANDARD DEPTH. PROFONDEUR STANDARD. PROFUNDIDAD ESTÁNDAR. (97 CM - 38.19”)

DELUXE DEPTH. PROFONDEUR DELUXE. PROFUNDIDAD DELUXE. (117 CM - 46.06”)

INNER CONSTRUCTION. CONSTRUCTION INTERIEURE. CONSTRUCCIÓN INTERIOR.

Back cushions with polyester silicone fibre. Coussins du dossier de fibre de 
polyester silicone. Cojines de respaldo de fibra de poliéster siliconada.

Seat cushion in three different densities of polyurethane foam. Coussin de
l’assise réalisé avec trois densités différentes de mousse de polyuréthane.
Cojín de asiento con tres densidades distintas de espuma de poliuretano.

Wooden frame. Châssis en bois. Bastidor de madera.

Four metal legs. Quatre pieds métalliques. Cuatro pies metálicos.

Backrest support. Support de dossier. Soporte de respaldo.
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Back cushions with polyester silicone fibre. Coussins du dossier de fibre de 
polyester silicone. Cojines de respaldo de fibra de poliéster siliconada.

Seat cushion in three different densities of polyurethane foam. Coussin de
l’assise réalisé avec trois densités différentes de mousse de polyuréthane.
Cojín de asiento con tres densidades distintas de espuma de poliuretano.

Wooden frame. Châssis en bois. Bastidor de madera.

Four metal legs. Quatre pieds métalliques. Cuatro pies metálicos.
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TECHNICAL SPECIFICATIONS.

STANDARD DEPTH. PROFONDEUR STANDARD. PROFUNDIDAD ESTÁNDAR. (97 CM - 38.19”)

DELUXE DEPTH. PROFONDEUR DELUXE. PROFUNDIDAD DELUXE. (117 CM - 46.06”)

FEATURES. TRAITS. CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS.

Removable upholstery in seat, back and auxiliary 
cushions. 

Wooden frame covered with foam and fibre. 

Seat cushions in different polyurethane foam den-
sities, with surface padding in fibre. Back cushions 
stuffed with polyester silicone fibre. 

Metal bases coated in polyester powder paint with 
a manganese topcoat and LDPE stops.

Two back cushions heights available:
Standard ( 78 cm - 30.71 in)
Hight ( 88 cm - 34.65 in)

Tapisserie déhoussable sur les coussins de l’assise, 
coussins du dossier et coussins auxiliaires. 

Châssis en bois recouvert de mousse et fibre. 

Coussins de l’assise réalisés dans différentes densi-
tés de mousse polyuréthane, matelassés en surface 
avec du fibre. Coussins du dossier garnis de fibre de 
polyester silicone. 

Bases métalliques en peinture polyester en poudre 
finition manganèse avec butées en PEBD.

Deux hauteurs de coussin pour le dossier disponi-
bles:
Standard ( 78 cm - 30.71 in)
Haut ( 88 cm - 34.65 in)

Tapicería desenfundable en cojines de asiento, 
cojines de respaldo y cojines auxiliares. 

Bastidor de madera recubierto de espuma y fibra. 

Cojines de asiento realizados en distintas densi-
dades de espuma poliuretano, acolchado en la 
superficie con fibra. Cojines de respaldo rellenos 
de fibra de poliéster siliconada. 

Bases metálicas en pintura poliéster en polvo aca-
bado manganeso con topes de LDPE.

Dos alturas de respaldo disponibles:
Standard (78 cm - 30.71 in)
Alto (88 cm - 34.65 in)

Removable upholstery in seat, back and auxiliary 
cushions. 

Wooden frame covered with foam and fibre. 

Seat cushions in different polyurethane foam densi-
ties, with surface padding in fibre. Back cushions in 
different polyurethane foam densities, with surface 
padding in fibre and stuffed with polyester silicone 
fibre. 

Metal bases coated in polyester powder paint with 
a manganese topcoat and LDPE stops.

One back cushion height available:
Hight ( 88 cm - 34.65 in)

Tapisserie déhoussable sur les coussins de l’assise, 
coussins du dossier et coussins auxiliaires. 

Châssis en bois recouvert de mousse et fibre. 

Coussins de l’assise réalisés dans différentes 
densités de mousse polyuréthane, matelassés en 
surface avec du fibre. Coussins du dossier réalisés 
dans différentes densités de mousse polyuréthane, 
matelassés en surface avec du fibre et garnis de 
fibre de polyester silicone. 

Bases métalliques en peinture polyester en poudre 
finition manganèse avec butées en PEBD.

Une hauteur de coussin pour le dossier disponibles:
Haut ( 88 cm - 34.65 in)

Tapicería desenfundable en cojines de asiento, 
cojines de respaldo y cojines auxiliares. 

Bastidor de madera recubierto de espuma y fibra. 

Cojines de asiento realizados en distintas densi-
dades de espuma poliuretano, acolchado en la 
superficie con fibra. Cojines de respaldo en espu-
ma de poliuretano y rellenos de fibra de poliéster 
siliconada. 

Bases metálicas en pintura poliéster en polvo aca-
bado manganeso con topes de LDPE.

Una altura de respaldo disponible:
Alto (88 cm - 34.65 in)
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FINISHES.

METAL BASES. BASES MÉTALLIQUES. BASES METÁLICAS.

FURNITURE FINISHES. FINITIONS POUR LES MEUBLES. ACABADOS PARA LOS MUEBLES.

LEATHER COLORS FOR THE PAD. COULEURS DE CUIR POUR LE PAD. COLORES DE PIEL PARA EL PAD.

Manganese metal. 
Métal manganèse. 
Metal manganeso.

Natural American walnut. 
Noyer américain.
Nogal americano.

Dark stained oak. 
Teinté chêne foncé. 

Roble teñido oscuro.

Laquered. 
Laqué. 

Lacado.

02001 44038 43003 93347

12036
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TAPESTRIES.

SUGGESTED TAPESTRIES. TAPISSERIES SUGGÉRÉS. TAPICERÍAS SUGERIDAS.

DURY  
Grupo. Groupe. Grupo. 1

15 Colors. Couleurs. Colores.

GOTHENBURG  
Grupo. Groupe. Grupo. 4

15 Colors. Couleurs. Colores.

CORFÚ  
Grupo. Groupe. Grupo. 3

8 Colors. Couleurs. Colores.

SONNET  
Grupo. Groupe. Grupo.  1

13 Colors. Couleurs. Colores.

MUSA  
Grupo. Groupe. Grupo. 3

10 Colors. Couleurs. Colores.

LOPI  
Grupo. Groupe. Grupo. 4

15 Colors. Couleurs. Colores.

MINUETTO - COLLECTION 2020
Grupo. Groupe. Grupo. 4

6 Colors. Couleurs. Colores.

RICO - COLLECTION 2020
Grupo. Groupe. Grupo. 4

5 Colors. Couleurs. Colores.

CREPE´ - COLLECTION 2020
Grupo. Groupe. Grupo. 4

2 Colors. Couleurs. Colores.

DANA  
Grupo. Groupe. Grupo. 2

15 Colors. Couleurs. Colores.

ARCO  
Grupo. Groupe. Grupo. 5

15 Colors. Couleurs. Colores.

OPERA  
Grupo. Groupe. Grupo. 5

15 Colors. Couleurs. Colores.



Datasheet. 
Fiche technique. 

Ficha técnica.
Updated 06.2020

DIMENSIONS. 80 cm - 31.50”.
SEAT CUSHION. COUSSIN DE 
L’ ASSISE. COJÍN DE ASIENTO. 117 cm - 46,06”. DEPTH. PROFONDEUR.FONDO.

SOFAS WITH 1 ARM. CANAPÉS AVEC 1 ACCOUDOIR. SOFÁS CON 1 BRAZO.

105  41.34” 265  104.33”

L. G. IZQ. L. G. IZQ. L. G. IZQ.R. DR. DER. R. DR. DER. R. DR. DER.

185  72.83”

88
  3

4.
65

”

9 
 3

.5
4”

117  46.06”

42
  1

6.
54

”

SOFAS WITHOUT ARMS. CANAPÉS SANS ACCOUDOIRS. SOFÁS SIN BRAZOS.

80  31.5” 240  94.49”160  62.99”

88
  3

4.
65

”

9 
 3

.5
4”

42
  1

6.
54

”

117  46.06”

CORNERS. ANGLES. RINCONES.

117   46.06” 197  77.56” 277  109.06”

88
  3

4.
65

”

9 
 3

.5
4”

117  46.06”

42
  1

6.
54

”

SOFA CORNERS. CANAPÉS ANGLE. SOFÁS RINCÓN.

302  118.9”222  87.4”

88
  3

4.
65

”

9 
 3

.5
4”

117  46.06”

42
  1

6.
54

”

L. G. IZQ.

L. G. IZQ. L. G. IZQ.

L. G. IZQ.R. DR. DER.

R. DR. DER. R. DR. DER.

R. DR. DER.
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L. G. IZQ. L. G. IZQ. L. G. IZQ. L. G. IZQ.

R. DR. DER. R. DR. DER. R. DR. DER. R. DR. DER.

DIMENSIONS. 80 cm - 31.50”.
SEAT CUSHION. COUSSIN DE 
L’ ASSISE. COJÍN DE ASIENTO. 117 cm - 46,06”. DEPTH. PROFONDEUR.FONDO.

OPEN CORNERS. ANGLES OUVERTS. RINCONES ABIERTOS.

197 77.56” 234  92.13” 314  123.62”277 109.06”

88
  3

4.
65

”

9 
 3

.5
4”

117  46.06”

42
  1

6.
54

”

CHAISE LONGUE.

ISLAND. ÎLE. ISLA. ISLAND WITHOUT ARMS. ÎLE SANS ACCOUDOIRS. ISLA SIN BRAZOS.

OTTOMANS. POUFS.

88
  3

4.
65

”
88

  3
4.

65
”

9 
 3

.5
4”

9 
 3

.5
4”

160  62.99”

125  49.21” 123 48.43” 123 48.43”

42
  1

6.
54

”
42

  1
6.

54
”

80  31.5”

9 
 3

.5
4”

42
  1

6.
54

”

80  31.5” 80  31.5”

9 
 3

.5
4”

42
  1

6.
54

”

100  39.37”

125  49.21”

80  31.5” 160  62.99”

9 
 3

.5
4”

42
  1

6.
54

”

117  46.06”

9 
 3

.5
4”

42
  1

6.
54

”

117  46.06”117  46.06”

80  31.5”

88
  3

4.
65

”

9 
 3

.5
4”

42
  1

6.
54

”

L. G. IZQ.

L. G. IZQ.

R. DR. DER.

R. DR. DER.
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DIMENSIONS. 100 cm - 39.37”.
SEAT CUSHION. COUSSIN DE 
L’ ASSISE. COJÍN DE ASIENTO. 117 cm - 46,06”. DEPTH. PROFONDEUR.FONDO.

SOFAS WITH 1 ARM. CANAPÉS AVEC 1 ACCOUDOIR. SOFÁS CON 1 BRAZO.

SOFAS WITHOUT ARMS. CANAPÉS SANS ACCOUDOIRS. SOFÁS SIN BRAZOS.

CORNERS. ANGLES. RINCONES.

125  49.21”

100  39.37”

217  85.43” 317  124.8”

88
  3

4.
65

”

9 
 3

.5
4”

42
  1

6.
54

”

325  127.95”

300  118.11”

225  88.58”

200  78.74”

SOFA CORNERS. CANAPÉS ANGLE. SOFÁS RINCÓN.

342  134.65”

88
  3

4.
65

”
88

  3
4.

65
”

88
  3

4.
65

”

9 
 3

.5
4”

9 
 3

.5
4”

9 
 3

.5
4”

117  46.06”

117  46.06”

117  46.06”

42
  1

6.
54

”
42

  1
6.

54
”

42
  1

6.
54

”

117  46.06”

117  46.06”

242  95.28”

L. G. IZQ. L. G. IZQ. L. G. IZQ.R. DR. DER. R. DR. DER. R. DR. DER.

L. G. IZQ. L. G. IZQ.R. DR. DER. R. DR. DER.

L. G. IZQ. L. G. IZQ.R. DR. DER. R. DR. DER.
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DIMENSIONS. 100 cm - 39.37”.
SEAT CUSHION. COUSSIN DE 
L’ ASSISE. COJÍN DE ASIENTO. 117 cm - 46,06”. DEPTH. PROFONDEUR.FONDO.

OPEN CORNERS. ANGLES OUVERTS. RINCONES ABIERTOS.

CHAISE LONGUE.

ISLAND. ÎLE. ISLA.

OTTOMANS. POUFS.

80  31.5”

88
  3

4.
65

”
88

  3
4.

65
”

9 
 3

.5
4”

9 
 3

.5
4”

160  62.99”

125  49.21” 143 56.3” 143 56.3”

42
  1
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54

”
42

  1
6.

54
”

217 85.43”
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4”

42
  1

6.
54

”
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  1

6.
54

”
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  1

6.
54

”

100  39.37” 100  39.37”100  39.37”

234  92.13” 334  131.5”317 124.8”

88
  3

4.
65

”
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4”

117  46.06”

42
  1

6.
54

”

125  49.21”

117  46.06”100  39.37” 200  78.74”

9 
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.5
4”

42
  1

6.
54

”

117  46.06”117  46.06”

ISLAND WITHOUT ARMS. ÎLE SANS ACCOUDOIRS. ISLA SIN BRAZOS.

88
  3

4.
65

”

9 
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.5
4”

42
  1

6.
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”

100  39.37”

L. G. IZQ. L. G. IZQ. L. G. IZQ. L. G. IZQ.

R. DR. DER. R. DR. DER. R. DR. DER. R. DR. DER.

L. G. IZQ.

L. G. IZQ.

R. DR. DER.

R. DR. DER.
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DIMENSIONS. 80 cm - 31.50”.
SEAT CUSHION. COUSSIN DE 
L’ ASSISE. COJÍN DE ASIENTO.97 cm - 38,18”. DEPTH. PROFONDEUR.FONDO.

SOFAS WITH 1 ARM. CANAPÉS AVEC 1 ACCOUDOIR. SOFÁS CON 1 BRAZO.

SOFAS WITHOUT ARMS. CANAPÉS SANS ACCOUDOIRS. SOFÁS SIN BRAZOS.

CORNERS. ANGLES. RINCONES.

105  41.34”

80  31.5”

97   38.19” 177  69.69” 257  101.18”

88
  3

4.
65

”
88

  3
4.

65
”

9 
 3

.5
4”

9 
 3

.5
4”

97  38.19”

97  38.19”

42
  1

6.
54

”
42

  1
6.

54
”

265  104.33”

240  94.49”

185  72.83”

160  62.99”

SOFA CORNERS. CANAPÉS ANGLE. SOFÁS RINCÓN.

88
  3

4.
65

”

9 
 3

.5
4”

97  38.19”282  111.02”202  79.53”

88
  3

4.
65

”

9 
 3

.5
4”

97  38.19”

42
  1

6.
54

”

L. G. IZQ. L. G. IZQ. L. G. IZQ.R. DR. DER. R. DR. DER. R. DR. DER.

L. G. IZQ. L. G. IZQ.R. DR. DER. R. DR. DER.

L. G. IZQ. L. G. IZQ.R. DR. DER. R. DR. DER.
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DIMENSIONS. 80 cm - 31.50”.
SEAT CUSHION. COUSSIN DE 
L’ ASSISE. COJÍN DE ASIENTO.97 cm - 38,18”. DEPTH. PROFONDEUR.FONDO.

OPEN CORNERS. ANGLES OUVERTS. RINCONES ABIERTOS.

CHAISE LONGUE.

ISLAND. ÎLE. ISLA.

OTTOMANS. POUFS.

80  31.5” 80  31.5” 97  38.19”160  62.99”

88
  3

4.
65

”

88
  3

4.
65

”
88

  3
4.

65
”

9 
 3

.5
4”

9 
 3

.5
4”

9 
 3

.5
4”

97  38.19”

160  62.99”105  41.34”

105  41.34” 123 48.43”

42
  1

6.
54

”

42
  1

6.
54

”
42

  1
6.

54
”

194  76.38” 274  107.87”177 69.69” 257 101.18”

9 
 3

.5
4”

9 
 3

.5
4”

9 
 3

.5
4”

42
  1

6.
54

”

42
  1

6.
54

”

42
  1

6.
54

”

97  38.19” 80  31.5” 97  38.19”

L. G. IZQ. L. G. IZQ. L. G. IZQ. L. G. IZQ.

R. DR. DER. R. DR. DER. R. DR. DER. R. DR. DER.

L. G. IZQ.

L. G. IZQ.

R. DR. DER.

R. DR. DER.
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DIMENSIONS.
 117 cm - 46,06”. DEPTH. PROFONDEUR.FONDO.

FURNITURE. MEUBLES. MUEBLES. PAD.

194  76.38” 214  84.25”114  44.88”

114  44.88”

45
  1

7.
72

”
45

  1
7.

72
”

45
  1

7.
72

”

45
  1

7.
72

”

40
  1

5.
75

”
40

  1
5.

75
”

40
  1

5.
75

”

40
  1

5.
75

”

86  33.86”

37
  1

4.
57

”
2 

 0
.7

9”
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DIMENSIONS.
97 cm - 38,18”. DEPTH. PROFONDEUR.FONDO.

FURNITURE. MEUBLES. MUEBLES.

94  37.01”

94  37.01”

174  68.5”

40
  1

5.
75

”
40

  1
5.

75
”

40
  1

5.
75

”

45
  1

7.
72

”
45

  1
7.

72
”

45
  1

7.
72

”

PAD.

86  33.86”

37
  1

4.
57

”
2 

 0
.7

9”
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DESIGNER.

Le design clair et quotidien. C’est l’argument 
qui guide l’oeuvre du designer Mario Ruiz 
(Alicante, 1965), fondateur d’un parcours 
cosmopolite semé dans la vocation de réaliser 
des designs qui dureront dans le temps. 
Chacun de ses projets, qui couvre la concep-
tion de meubles, l’éclairage, la technologie et 
la direction artistique, c’est qui se voit : des 
objets qui invitent à être utilisés à partir de leu-
rs formes régulières et imaginables. Il y a eu 
un travail intense de résolution de l’identité de 
chaque utilisation et une attention particulière
portée aux détails. Parmi les 45 récompen-
ses qu’il a reçues figurent le National Design 
Award 2016, le meilleur de Neocon, Metropo-
lis et Wallpaper Magazine.

El diseño claro y cotidiano. Este es el 
argumento que guía el trabajo del diseñador 
Mario Ruiz (Alicante,1965), constructor de 
una trayectoria cosmopolita sembrada con la 
vocación de conseguir diseños que perduren 
en el tiempo. Cada uno de sus proyectos, 
que abarcan el diseño de mobiliario, 
iluminación, tecnología y la dirección de 
arte es lo que se ve: objetos que invitan 
a ser utilizados desde sus formas limpias 
y comprensibles. En ellos hay un trabajo 
intenso de resolver la identidad de cada 
uso y una cuidadosa atención por el detalle. 
Entre los más de 45 premios que ha recibido 
figuran el Premio Nacional de Diseño 2016, 
Best of Neocon, Metropolis y Wallpaper 
Magazine.

Design that is pristine and 
prosaic. This motif runs through 
the work of Spanish designer 
Mario Ruiz (Alicante, 1965), who 
has built a cosmopolitan career 
rooted in the vocation to create 
timeless designs. 
Every one of his projects, which
comprise furniture, lighting and
technology design and art 
direction, is exactly as it seems: 
objects whose clean, soft, 
coherent lines are an invitation 
for use. Intense work has gone 
into expressing their purpose 
and careful attention intotheir 
details. Among the over 45
awards he has garnered, the 
Spanish National Design Prize, 
Best of Neocon, Metropolis and 
Wallpaper Magazine awards 
stand out.


